

Corrections to previous volumes

- Vol. 1.** Pag. 4 Acknowledgements. Amend 'Falvio Ferlini' to read 'Flavio Ferlini'.
- Vol. 1, 2, 3.** Pag. 5, 7th line from the bottom. Amend 'specie' to read 'species'.
- Vol. 1.** Pag. 13, 7th line. Amend '> 21 °C' to read '≤ 21 °C'.
- Vol. 1.** Pag. 33, 19th line. Amend 'Zoological Museum of the University of Rome' to read 'Civic Museum of Zoology of Rome'.
- Vol. 1, 2.** Pag. 34, 1st line. Amend 'Enrico Turati' to read 'Ercole Turati'.
- Vol. 1, 2.** Pag. 35, 18th line. Amend '(Bologna, 1949-2011)' to read '(Bologna, 1949-2012)'.
- Vol. 1.** Pag. 200, 11th line. Amend '*pygmeus*' to read '*pygmaeus*'.
- Vol. 1.** Pag. 214, caption, 6th line. Amend 'W Mali' to read 'E Mali'.
- Vol. 1.** Pag. 223, 14th line. Amend 'Casale *et al.* 2017' to read 'Casale 2015'.
- Vol. 1.** Pag. 254, 17th line from the bottom. Amend '*Prov. II Cong.*' to read '*Atti II Cong.*'.
- Vol. 1.** Pag. 304, 5th line from the bottom. After Pantelleria Is. delete ')'.').
- Vol. 1.** Pag. 347, Graph of montly distribution. Delete 'August data column'.
- Vol. 1.** Pag. 445, 10th line from the bottom. Amend '10 January 1907' to read '10 November 1907'.
- Vol. 1.** Pag. 486, 2nd line. Amend 'specie' to read 'species'.
- Vol. 1.** Pag. 492, last line. Amend 'Gli uccelli della Provincia di Pavia' to read 'Avifauna della Provincia di Pavia'.
- Vol. 2.** Pag. 198, 5th line from the bottom. Amend '...pairs in the mid-1980s. The population breeding in Sardinia (*L. s. badius*) was estimated at some 5,000 pairs in the late 1990s and at fewer than 4,000 pairs in the mid-2000s, but it has probably decreased by a further 10-30% in the last few years.'
- to read '...pairs in the mid-1980s and at fewer than 4,000 pairs in the mid-2000s, but it has probably decreased by a further 10-30% in the last few years. The population breeding in Sardinia...'
- Vol. 2.** Pag. 236, 6th line from the bottom. Amend '(Giraud/PC)' to read '(Beraudo/PC)'.
- Vol. 2.** Pag. 289, 10th line from the bottom. Amend '8.7 km², 116,000 pairs in 2001 were counted' to read '8,695 km², 116,000 pairs in 2001 were estimated'.
- Vol. 2.** Pag. 333, 9th line from the bottom. Amend '26-34' to read '15-25'.
- Vol. 2.** Pag. 388, 2nd line. Amend 'specie' to read 'species'.
- Vol. 2.** Pag. 397, 9th line from the bottom. Amend 'Dederlein' to read 'Doderlein'.